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جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید؟ 1

. و .....ویژگی ........... الف( . نقطه....................................... ی قوت دانش فیزیک است. ......

. است. سرعت پدیده ب( ی پخش در گازها از مایعات ...........................

. هستند. پ( فشار و شدت جریان هر دو از کمیت های ..........................

. تقریباً یکسان و حدود یک آنگستروم است. ی ذرات سازنده فاصله ت( ی ........................ و .......................
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کنید؟درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص  2

)           ( وزن به مسیر بستگی دارد. الف( کار نیروی

)           ( ( شیشه جزو جامدهای آمورف می باشد.ب

)           ( ی جوهر به سرعت در آب پخش می شوند. ( ذرات سازندهپ

)           ( ( دلیل پخش ذرات نمک و جوهر در آب به حرکت مولکول های آب مربوط می شود.ت

)           ( یکی می تواند مقداری مثبت داشته باشد.( تغییرات انرژی مکانث

( ج( در آزمایش توریچلی اگر قطر لوله تغییر کند ارتفاع جیوه تغییر می کند.        (
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مدل سازی یک توپ بسکتبال پرتاب شده را با رسم شکل به طور کامل توضیح دهید؟ 3

2

مویین با رسم شکل به طور کامل توضیح دهید؟ ی رفتار آب و جیوه را در لوله 4

2

مهر آموزشگاه درتمام صفحات زده 

شود)محل مهر(



 وارد بر چند جسم نشان داده  و نیروی وزن bF Wدر شکل روبرو، نیروی شناوری 5

 شده است. با توجه به نیروی خالص وارد بر هر جسم، وضعیت آن را به کمک

 رفتن و بالا رفتن توصیف کنید؟یکی از واژه های شناوری، غوطه وری، فرو 
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روزهایی که باد می وزد ارتفاع موج های دریا یا اقیانوس بالاتر از ارتفاع میانگین می شوود چگونوه موی تووان افوزایش ارتفواع مووج را         6

 توضیح داد؟
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 این ارتباط را مشخص کنید: مربوط است؟« ب»به یکی از انرژی های ذکر شده در ستون « الف»هر یک از توضیحات ستون  7

 )الف(                                                                                                   )ب(                         

 رژی پتانسیل گرانشیبه حرکت جسم وابسته است.                                                                       الف( ان -1

 با منفی کار نیروی وزن برابر است.                                                                 ب( انرژی جنبشی -2

 اگر مقاومت هوا و اصطکاک سطح وجود نداشته باشد ثابت می ماند.                           پ( انرژی مکانیکی -3

 منفی و صفر را می تواند داشته باشد.                                            ت( تغییرات انرژی پتانسیل گرانشیمقادیر مثبت و  -4

 ث( انرژی پتانسیل کشسانی                                                                                                                                                          
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 یکاهای زیر را به روش ضرب زنجیره ای انجام دهید؟تبدیل  8

m m
? k

s h
  )الف 36

 

L cm
?

min s


3
 )ب 125
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 برای تعیین چگالی یک جسم جامد، ابتدا جرم و حجم آن را 9

 مطابق شکل زیر پیدا کرده ایم. با توجه به داده های روی شکل،

gچگالی جسم را بر حسب  / L  وkg / m3 حساب کنید؟ 
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 پاسکال باشد، 1331اگر فشار پیمانه ای در سیاهرگ  11

h چقدر باشد تا محلول در سیاهرگ نفوذ کند؟ ارتفاع کمیته 

kgچگالی محلول را  / m31045 .بگیرید 
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11 U شکلی را در نظر بگیرید که محتوی حجم مساوی از آب و روغن است.  لوله 

 با توجه به اطلاعات روی شکل، فشار پیمانه ای هوای درون ریه شخصی 

 از شاخه سمت چپ لوله درون آن دمیده، چقدر است؟

kgچگالی روغن را  / m3805 .بگیرید 
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hسورتمه سواری از ارتفاع  12 / m1 5  بالای سطح زمین و روی مسیری بدون اصطکاک، 0

 از حال سکون شروع به حرکت می کند.

 به دست آورید؟ h2الف( تندی سورتمه را در ارتفاع 

 ب( تندی سورتمه را هنگامی که به سطح زمین می رسد پیدا کنید؟

 مت هوا را هنگام حرکت سورتمه نادیده بگیرید.مقاو

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

5/1 



شخصی جسمی را یک بار با طنابی بلند )شکل الف( و بار دیگر با طنابی کوتواه تور )شوکل ب( روی سوطحی همووار موی کشود. اگور          13

کودام حالوت، شوخص نیوروی   جابجایی و کاری که این شخص در هر دو بار روی جعبه انجام می دهد یکسان باشد، توضیح دهیود در   

 بزرگ تری وارد کرده است. اصطکاک را در هر دو حالت، ناچیز فرض کنید؟
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14 cm 11 طول هر ضلع یک مکعب فلزی kg است، اگر چگالی این فلز  6 و جرم آن
gr

cm38 ی خالی چنود سوانتی    باشد حجم حفره

 متر مکعب است؟
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سانتی متر جیوه باشد، نیرویی  76یک لوله سربسته را در ظرف محتوی جیوه بر می گردانیم. اگر فشار هوا در منطقه انجام آزمایش  15

 سانتی متر است(، وارد می شود را محاسبه کنید؟  1که از طرف جیوه به انتهای بسته لوله )که دایره ای به شعاع 

(Hg

N kg
g ,

kg m
  

3
10 13600) 
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  «موفق و سربلند باشید» 
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